

收蒜季, 菏泽蒜价涨涨跌跌动不停, 蒜商、“蒜倒”、蒜农齐观望, “按兵不动”

菏泽蒜市此时“静悄悄”

文/片 本报记者 姚楠 通讯员 于得水

进入5月收蒜季, 菏泽大蒜收购价格就一路窜上去, 一度涨到近5元/斤。但最近一周来, 蒜价又开始进入下行通道, 降到4元/斤左右。

距7月中下旬大蒜入库期越来越近, 目前的菏泽蒜市却进入了一个“按兵不动”的状态。大蒜商们称, 外商给出的收购价低, 他们不敢出手, 只能等价观望; 小“蒜倒”们则说, 目前随买卖的“倒蒜”已经不赚钱, 要等着等涨价再卖; 而蒜农们也在“等更高的价格”, 甚至有蒜农说出“不到6元/斤不卖蒜”。



▲农户没有卖的大蒜随处可见。

大蒜商：“蒜”不准行情, 就边等价边观望

“乱了, 乱了。今年也不知怎么了, 大蒜价格高得玄乎, 涨得快, 涨幅大, 不正常。”鑫宏源蒜业业务经理田中扩觉得今年大蒜行情有点“乱行”。

田中扩介绍, 若在往年, 大蒜恒温库和精细加工企业早已忙活起来, 但今年直到现在, 成武县几百家大蒜加工企业和恒温库中, 还有许多是铁将军把门, 加工

企业和储藏商收购的都很少。

“大蒜、大蒜, 算准了才能赚。”按规模来说, 主营大蒜出口贸易的“鑫宏源蒜业”是成武蒜商大户, 经理于茂友这样总结经营大蒜的经验。做了20多年大蒜收购生意, 于茂友认为主产区的蒜市行情和价格主要取决于出口价格的高低, 他的出手判断依据是外商的收购价,

“目前每斤混级大蒜4-4.5元的价格, 外国人觉得高, 不接受”。

据了解, 成武县大田集镇、白浮图镇、党集镇等大蒜主产区交易市场内, 凡是手中握有大量资金的大蒜商, 及外地大客户中, 几乎没有参与收购的。

于茂友认为, 目前他们该做的就是等价观望, 在价格稳定下来之前, 贸然入市风险太大。

小“蒜倒”：随买随卖“不好做”，围着看价格

尽管大蒜商没什么动静, 但在一周前, 成武大田集镇长达5公里的大蒜市场里, 不时也会看到有一些三轮车载着满满的大蒜。

据了解, 在成武大蒜主产区, 目前活跃在收购储存市场上的, 大部分是“蒜倒”。陈庄村的“蒜倒”陈留新告诉记者, 他就早早行动起来, 赶到田间去收购, 由于手中资金量小, 他就和几个

相熟的蒜倒商量着合伙干, 每人拿出10万元做流动资金, 在市场里租来仓库, 收上后晾晒好, 先存起来, 等待涨价的商机。

“现在价格太高, 我们几个人凑的几十万块钱, 收不了几车就没有了。”陈留新说, 刚开始收蒜时, “最低1.5元/斤”, 每天开着三轮车倒腾一两趟大蒜, 也能挣个千元左右。

可是好景不长, 不到一周大

蒜就涨到3.5元/斤左右, 随买随卖的“倒蒜”已经不好做了, “越涨蒜农越惜售, 已经没人卖了, 我们也要等等看, 等价高时再出手。”他们在大田集大蒜市场里租了3间房, 把收购的十几吨大蒜储存起来, “等涨价再卖”。

陈留新告诉记者, 有七八天了, 大蒜市场里几乎没什么动静, 既没有收蒜的, 也没有卖蒜的, “都在这大眼瞪小眼”。

蒜农：不涨到6元/斤就不卖

据了解, 从今年新蒜的收购季开始, 成武县的蒜价波动就没有停过, 先是从5月底1.6元/斤左右, 涨到了6月初的3.8元/斤左右, 随着不少小客户的集中收购, 价格更是一度达到4.9元/斤。

蒜价的高涨直接推高了蒜农对蒜价的预期, 许多人都认

为价格还会继续涨, 惜售是蒜农中普遍的态度。“现在收蒜不容易, 在有的庄上, 喊破嗓子也没几个卖的。”成武大田集镇的蒜经纪于先生告诉记者。

成武党集镇的一个蒜农告诉记者, 他家种了5亩大蒜, “一点也没卖呢, 想等到6元/斤左右的时候才出手”。这个价格, 也是

多数蒜农的期待价格。田中扩估计, 成武县的30多万亩大蒜中, 蒜农售出的还不到20%。

但也有一部分蒜农对去年的惨赔心有不甘, “去年0.6元/斤左右, 现在4元/斤左右, 已经赚了。”蒜农汪允成比较谨慎, 在4.3元/斤的时候就将6亩大蒜一次性售出。

家有高考生, 端午假期不敢出游

端午假期与高考成绩查询时间“撞车”, 高中毕业生这个假期出游少

本报菏泽6月21日讯(记者 张歆然) “本想利用端午假期陪孩子出去玩玩, 可高考成绩马上就出来, 实在不安心出去啊。”记者采访发现, 因为25日之前出高考成绩, 所以尽管端午出游家庭增多, 但以小学生、初中生为主, 难寻高中毕业生身影。

去年端午节在高考前, 毕业生和家长们是有假也不敢“乱跑”, 今年端午假期终于赶在高考之后, 却又和出成绩日期“撞了车”, 原本盼着假期能好好陪孩子玩一玩的家长们, “实在放

不下心把成绩摞一边”。

“因为我们平时工作也很忙, 本来想趁着端午节假期带孩子去青岛玩的, 高考之前就答应了她。”市民姚先生说, 得知成绩马上就要出来后, 还没等他征求女儿的意见, 女儿就主动提出端午不想外出了, “老觉得一颗心悬着, 玩也玩不舒坦, 女儿也这么跟我说, 不如等填报完志愿或者被录取后再去玩。”

菏泽康辉旅行社大众接待部经理闫丹丹告诉记者, 端午节外出旅游报名比较火爆, 多以短

线游为主, “河南的青龙峡及我们省内的青岛, 都是比较受欢迎的线路, 自然风光比较好, 气候也凉爽, 游玩的同时还能避暑。”

闫丹丹告诉记者, 端午出游报名火爆, 仍多以学生为主, 带动家庭报名, 但难寻高中毕业生的身影。“和去年不一样, 今年的端午节赶在了中高考之后, 所以报名出游的人数上升了不少, 但高中毕业生却很少, 跟与高考成绩应该是有很大关系, 因为端午假期是22日、23日和24日, 而高考成绩查询正好是25日之前。”

巨野章缝镇虚功实做强化计生宣传效果

本报巨野讯(通讯员 毕研良)

巨野县章缝镇党委政府在计生宣传中不走过程, 不搞花架子, 虚功实做注重宣传效果, 真正营造出了全镇关心支持计生的浓厚氛围。

章缝镇不断加大计生奖励政策、优质服务等方面的宣传力度, 并认真征求群众对计生工作的意见和建议等, 加强对未婚青年、流动人口、已婚男性人群进行计划生育、法律法规、生理卫生等知识的宣传教育,

使群众参与率, 知晓率明显提高。

该镇充分发挥网络优势以及计生工作平台, 建立宣传教育阵地, 把计生宣传教育渗透到社会生活的各个层面。按照贴近群众、贴近生活的总体要求, 将镇村的计生动态、优生优育、避孕节育等内容, 以图文并茂、动静结合的方式展示出来。同时, 通过培训会、发放宣传单、群众会议等形式, 把人口计生政策送到千家万户。

这个端午 易龙比亚迪烧烤晚会诚邀全市狂欢

忙碌了一个星期, 终于迎来了休闲的周末, 如果就这样窝在沙发上看肥皂剧, 岂不可惜? 不如带上家人, 约上朋友, 结伴而行来菏泽易龙比亚迪参加这周六晚上18:00分的“温情烈焰狂欢烧烤Party”吧! 亲自动手, 在袅袅炊烟中烤制出自己喜欢的人间美味, 尽情享受DIY烧烤带来的无限乐趣! 而且还能拉近朋友之间的情谊, 升华家人之间的亲情, 同时也有机会结交新朋友喔。

一年一度的端午节即将来临, 菏泽易龙比亚迪, 菏泽开瑞万飞开瑞汽车4S店为答谢新老客户特准备了此次

大型广场狂欢烧烤晚会。借此机会, 带您重温儿时的回忆, 共同回味那些经典瞬间带给我们的欢乐与感动。希望大家温情相聚, 尽情狂欢, 为炎炎夏日送来些许凉意。现场多款互动游戏, 为比亚迪、开瑞车友量身打造赢取礼品, 食物, 代金券只等你来轻松领取!

“气温走低, 我们的热情不减, 我们的活力不减, 我们诚挚邀请您加入这欢乐的海洋, 赏车、购车、品车, 参与互动, 体验非凡感受!” 易龙比亚迪负责人对大家发出诚挚邀请。

活动时间: 2012年6月23日(周六18:00-21:30)

活动地点: 比亚迪4S店广场
优惠促销:
1、当天定单客户可参与幸运转盘抽奖活动;
2、到店即送好礼: 比亚迪、开瑞精美礼品一份;
3、全车系限时优惠活动;
4、活动现场多款工厂特价现车
5、所有3系车型均可享受3000元惠民补贴;
“烈焰温情烧烤晚会”给您带来火般火热的促销力度! 抢在月底购车生力大军来临前, 先把爱车开回家吧!

防暑为什么要喝绿茶

炎炎夏日, 酷暑难当。许多工厂车间里温度较高, 于是人们就得到防暑茶的福利待遇。年复一年发放绿茶, 人们养成了喝防暑茶的习惯。可很多人并不知道为什么要喝绿茶?

笔者走进位于菏泽市王胡同水果市场西50米的天宇茶叶平价超市, 就上述问题走访了超市负责人李经理, 他告诉笔者: “据科学研究证明, 饮茶降温止渴作用远远胜过一般饮料, 这是由于茶叶中多种有效成分的综合作用所起的结果。

茶汤里的咖啡碱对人体控制下丘脑的体温调节中枢起着重要影响; 同时茶中的芳香物质本身就是一种清凉剂, 它们在挥发过程中能从人体皮肤毛孔里驱走一定的热量。另外, 茶汤里的茶多酚、氨基酸、水溶果胶质、芳香物质等可以刺激口腔黏膜, 促进唾液分泌, 有生津止渴的作用。夏日饮绿茶, 还可以预防胃、肠消化道疾病。科学研究表明, 茶叶具有抗菌、杀菌、改善肠道微生物结构的功能, 饮茶既可以抑制有害细菌的生

长, 又可以促使有益细菌增殖, 提高肠道免疫能力。试验发现, 一毫升的绿茶茶液在数小时内可以杀死一万个O-157病原性大肠杆菌。绿茶对霍乱弧菌、痢疾杆菌的抑制和杀灭作用与黄连素不相上下。有这么多的好处, 所以人们喜欢喝绿茶。”正讲着绿茶的好处, 咨询电话5511659又有顾客打电话咨询问题了。看起来现代人们不但喝茶, 还对其中的保健作用非常关心哩!

(李奇)